公告编号: 2019-020

证券代码: 835348

证券简称: 明朝万达

主办券商: 中信建投

北京明朝万达科技股份有限公司 关于取得计算机信息系统安全专用产品 销售许可证的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

北京明朝万达科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年3月15日收到中华人民共和国公安部网络安全保卫局对公司新产品"Chinasec(安元)网页防篡改保护系统(Websec)V3.0"核发的《计算机信息系统安全专用产品销售许可证》。

二、计算机信息系统安全专用产品销售许可证相关内容

安全产品名称: Chinasec(安元) 网页防篡改保护系统(Websec) V3.0

产品类别: 网站数据恢复产品(基本级)

证书编号: 0504190321

证书有效期: 自 2019 年 3 月 15 日至 2021 年 3 月 15 日

发证机关:公安部网络安全保卫局

三、对公司的影响

Chinasec(安元) 网页防篡改保护系统(Websec)V3.0 可对 Web 站 点目录提供全方位的保护以及通过 URL 攻击过滤进行动态防护,防止 黑客、病毒等对目录中的网页、电子文档、图片、数据库等任何类型 的文件进行非法篡改和破坏, 保护站点内容安全。

上述计算机信息系统安全专用产品销售许可证的取得体现了公司自主研发和技术创新能力,有利于增强公司在信息安全领域上的技术领先优势,提升核心竞争力,保持公司核心产品和服务的市场竞争优势。

四、 备查文件

《计算机信息系统安全专用产品销售许可证》证书编号: 0504190321 特此公告。

北京明朝万达科技股份有限公司

董事会

2019年3月18日